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ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DO 2° ANO 

LEGISLATIVO DO QUATRIÊNIO 2013/2016, CONFORME DISCIPLINA O 

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA. 

Aos trinta dias do mês de outubro de dois mil e quatorze, ás dezenove horas e 

onze minutos, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo 

Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo Costa, 

presentes o Vereador GERALDO JORGE SOUZA SALES - Presidente, o 

Vereador JOCÉLIO FIGUEIREDO VILAS BOAS – Vice-Presidente, o Vereador 

EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO 1º- Secretário, os Vereadores ANTONIA 

DE SOUZA LEMOS, EDMUNDO BOMFIM SANTOS, GILSÉ SOUZA BRITO, 

JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, JURACY SILVA SANTOS e MÁRCIO 

NOGUEIRA DE OLIVEIRA. Constatando assim, a existência de “quorum” legal, 

foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de 

Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida, convidou 1º - Secretário para 

secretariar os trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a leitura do 

EXPEDIENTE DO DIA. No qual constava a leitura da Ata da sessão anterior. 

Posta em votação restou à mesma aprovada por unanimidade. Na sequência, o 

Senhor Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e constatando não haver 

matérias em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA. E declarou aberto o GRANDE 

EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem 

fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra o Vereador 

EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO. Após saudações. Inicialmente 

parabenizou a administração municipal pela inauguração da ponte sobre o Rio 

Pedra Branca na localidade rural, visto que era um sonho da população de 

Dom Macedo Costa. Seguindo solicitou que a Secretaria de Obras reavalie a 

situação da ponte sobre o Rio Jaguaripe. Prosseguindo salientou sobre a 

situação da rua que o Srº Nicanor reside, foram deixadas muitas pedras em 

meio à rua. Diante do exposto, solicitou que a Secretaria Municipal de Obras 

reveja a situação. Agradeceu e finalizou. O Senhor Presidente GERALDO  
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JORGE SOUZA SALES convidou o Srº NICANOR SAMAMEDE para fazer uso 

da palavra. Inicialmente solicitou que a Câmara resolva seu problema, o 

mesmo reside em uma rua localizada atrás da Escola Municipal Edite Barros, 

foi jogada muita terra na via, trazendo transtornos, pois quando os carros 

trafegam levanta muita poeira. Acrescentou que falou por umas cinco vezes 

com Cate, funcionária da Prefeitura Municipal, mas não adiantou, salientou que 

também procurou o Secretário João, mas nada foi resolvido. Agradeceu e 

finalizou. O Senhor Presidente GERALDO JORGE SOUZA SALES fez uso da 

palavra. Inicialmente endossou as palavras do Vereador Edimundo Xavier. 

Seguindo disse que havia participado da inauguração da ponte sobre o Rio 

Pedra Branca, a referida era um antigo sonho dos moradores da localidade do 

Jogo da Bola e população Macedense, acrescentou que o custo para executar 

a obra não foi alto, portanto, já deveria ser realizado há tempos atrás. Diante do 

exposto, parabenizou a atual administração municipal e Secretaria de Obras. 

Prosseguindo disse que outro grande anseio dos moradores da localidade do 

Jogo da Bola, é o abastecimento de água. Assim, irão lutar através de 

solicitação ao governo e deputados para que possam atender este anseio. Ato 

contínuo salientou sobre a terra que é despejada nas ruas, acrescentou que 

após o término das obras a mesma deverá ser recolhida para liberar a rua, 

para que moradores não fiquem prejudicados, mas acredita que a 

administração municipal irá resolver este problema. Agradeceu e finalizou. E 

não havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente, GERALDO JORGE 

SOUZA SALES em nome de Deus, declarou encerrada a Sessão. E eu 

EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO 1º- Secretário lavrei a presente Ata, que 

depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo 

Presidente e demais Edis que assim desejarem. 
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